
ᑲᓇᐃᑎᐊᓐ ᓄᐊᑦ ᑎᒍᐋᖁᑎᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᖁᔭᐅᔪᑦ ᑎᒍᐊᖁᑎᑦ ᐅᓯᕕᖓᓂ 

 

ᑐᑭᓯᓇᕈᑎᖏᑦ ᓇᓚᐅᑦᑎᔪᑉ ᐊᒻᒪ ᓇᓚᐅᑦᑎᖏᑦᑐᑦ ᐴᖅᓯᕕᑦ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᑦ 

 

1. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᑎᒍᐋᖁᑎᕕᑦ ᐱᒍᓐᓇᖅᑎᑕᐅᓂᖓ ᐊᐅᓚᕈᓐᓇᖅᑎᑕᐅᓗᓂ  

 ᑎᒍᐋᖁᑎᑦ ᒥᑭᔪᕚ ᐃᒡᓗᒥᐅᑕᓗᓂ ᓄᔪᐊᖅᑕᐅᖏᓪᓗᓂ ᐆᒪᔪᖅ ᐃᓚᒋᔭᐅᓪᓗᑎᒃ: ᕿᒻᒥᐅᓗᓂ, ᐳᓯᖁᑎᐅᓗᓂ, ᑎᕆᐊᓚᐅᓗᓂ, ᐅᑲᓕᐅᓗᓂ, 

ᐊᕕᖓᕐᔪᐊᖑᓗᓂ ᖁᐸᓄᐊᖑᓗᓂᓘᓐᓃᑦ? 

*ᑕᐃᒪᓕ ᑎᒍᐊᖁᑎ ᐱᖃᓯᐅᑎᔭᐅᓯᒪᖏᑉᐸᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᑎᑎᖅᓯᕕᒻᒥ ᐊᖏᖅᑕᐅᔾᔮᖏᑦᑐᖅ ᐊᐅᓚᖅᑎᑕᐅᒍᓐᓇᖏᓪᓗᓂ ᑎᒍᐊᖁᑎᐅᓗᓂ ᐅᓯᕕᒻᒥ* 

 ᑎᒍᐋᖁᑎᑦ ᐅᖓᑖᓂᑉᐹ 8 ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᖃᓪᓗᓃ? 

 ᓯᕗᓂᖓᒍᑦ ᐃᓂᒃᓴᓕᐅᖅᑕᓯᒪᓗᓂ 48 ᐃᑲᕐᕋᓂ ᐱᔭᕇᒃᑕᐅᓯᒪᓗᓂ ᐊᑭᓕᕙᒃᑐᑉ ᐅᖃᕕᐅᒍᓐᓇᕕᖓᓄᑦ (CCC), ᐊᓯᕈᒃᑕᐅᒍᓐᓴᖅᑐᖅ 

ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᖃᓐᓂᖓᓄᑦ/ᐃᓂᒃᓴᒥᒃ 

 ᐱᔭᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᖏᓂᖏᑦ ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᐅᑉ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖁᒪᐃᓂᖓ ᑎᒍᐊᖁᑎᕕᑦ ᕿᒻᒥᒃᑯᕖᒻᒦᑦᑐᑉ ᑕᐃᓱᒪᓂ ᐃᓂᒃᓴᓕᐅᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒍ. 

 
2. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓂᖓ ᐴᖅᓯᕕᐅᑉ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᐅᑉ ᑎᒍᐊᖁᑎᓄᑦ  

 ᑎᒍᐊᖁᑎᑦ ᓈᒻᒪᒃᐹ ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒻᒨᑦ? ᑖᓐᓇ ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᒻᒪᑦ ᑎᒍᐊᖁᑎᑦ ᓇᖏᕈᓐᓇᕆᐊᖃᒻᒪᑦ, ᓇᓕᐊᓄᑦ ᓵᒍᓐᓇᓪᓗᓂ, ᐃᒃᓯᕙᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓚᓗᓂ 

ᐱᖅᑯᓯᒻᒥᒍᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᓕᓂ. 

 ᑕᐃᒪᓕ ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐊᓂᖅᑎᕆᕕᔅᓴᐅᑦᑎᐋᕋᓗᐊᖅᑳ? ᐊᓂᖅᑎᕆᑦᑎᐊᕐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐴᖅᓯᕕᑦ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑎᑕᐅᖏᒻᒪᑕ. 

 ᑕᐃᒪᓕ ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᑎᓯᔫᕙᒃ ᓴᓂᕋᖏᑦ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐊᕿᑦᑑᕙᑦ ᓴᓂᕋᖏᑦ ᖃᖓᑕᓲᓂᒻᒧᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓗᑏᒃ? ᕿᑐᑦᑐᒐᔭᐃᑦ, ᖁᓕᑦᑕᐅᔭᒃᓴᔭᐃᑦ 

ᐴᖅᓯᕕᑦ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓇᐃᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᖃᓄᐃᑐᕋᔭᐃᑦ ᑭᒻᒥᒃᑯᕕᐅᖏᑦᑐᑦ ᐴᖅᓯᕕᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᕕᕋᔭᐃᑦ ᐅᐊᔭᕋᔭᐅᓗᑎᒃ ᐃᓗᐋᓂᑦᑎᑦᑎᕕᑦ 

ᐊᖏᖅᑕᐅᒍᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐅᓯᒍᑕᐅᓂᐊᓪᓗᑎᒃ. 

 ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐃᒫᕿᒍᓇᖏᑦᑐᕋᔭᐅᕚ? 

 ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐊᑦᑐᖏᖅᓯᒪᑦᑎᐋᖅᑳ? ᒪᑐᖏᑦ ᒪᑐᑦᑎᐊᕈᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑯᑦ/ᒪᒃᐱᕈᓐᓇᓪᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑐᖏᑦᑎᐊᕈᓐᓇᓪᓗᑎᒃ. 

 ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐱᐅᒐᓗᐋᖅᑳ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖔ? ᓄᑎᒃᓯᒪᖏᓪᓗᓂ, ᐊᒻᒪᔪᖃᖏᓪᓗᓂ, ᐊᓕᒃᓯᒪᓂᖃᖏᓪᓗᓂ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐊᓕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᖃᖏᓪᓗᓂ 

 

ᖃᖓᑕᓱᑉ 

ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ: 

ᓯᓚᑎᖓᑕ ᐊᖏᓂᖏᑦ 

(ᓯᓐᑐᒦᑕᑦ) 
ᑕᑭᓂᖓ x ᓯᓕᓐᓂᖓ x ᐳᖅᑐᓂᖓ 

ᓯᓚᑎᖓᑕ ᐊᖏᓂᖏᑦ (ᐃᓐᓴᓯᑦ) 
ᑕᑭᓂᖓ x ᓯᓕᓐᓂᖓ x ᐳᖅᑐᓂᖓ 

ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᐅᑉ ᐅᖁᒪᐃᓂᖓ  

(ᐸᐅᓐᔅ) 

ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᐅᑉ ᐅᖁᒪᐃᓂᖓ  

(ᑭᓗᒍᕌᒻ) 

737 ᖃᖓᑕᓱᖅ 48 x 40 x 22 19 x 16 x 9 1-20 1-10 

ATR ᖃᖓᑕᓱᖅ 48 x 40 x 22 18 x 8 x 9 1-20 1-10 

 
 



ᑲᓇᐃᑎᐊᓐ ᓄᐊᑦ ᑎᒍᐋᖁᑎᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᖁᔭᐅᔪᑦ ᑎᒍᐊᖁᑎᑦ ᐅᓯᕕᖓᓂ 

 

 

3. ᐱᕙᒌᔭᓂᖅ ᐊᐅᓚᓐᓂᐋᓪᓗᓂ  

 ᑕᐃᒪᓕ ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᑲᐱᓐᓇᖅᑐᖃᖏᒃᑲᓗᐋᖅᑳ ᐋᓐᓂᕈᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᒦᒃ ᐆᒪᔪᖁᑎᒨᑦ? 

 ᑕᐃᒪᓕ ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐃᓯᖅᑎᑦᑎᕕᖃᖅᑳᑦ ᐱᒐᓂᖅᑐᓃᒃ ᑐᐊᕕᓐᓇᖅᓯᔪᖃᓐᓂᖅᑳᑦ ᐲᖅᑕᐅᒋᐊᖃᓕᓪᓗᓃ? 

 ᑕᐃᒪᓕ ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᓈᒪᒃᑐᒦᒃ ᐃᔅᓴᑦᑎᕈᑎᖃᖅᑳ ᑭᓱᕋᔭᒦᒃ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐊᖁᑉᐱᕕᖃᓪᓗᓃ? 

 ᐊᐅᓚᖅᑎᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑎᒍᐋᖁᑎᑦ ᐊᐅᓚᕆᐊᖅᑐᖅᑎᑕᐅᒋᐊᓕᑦ ᑲᓇᐃᑎᐊᓐ ᓄᐊᑦᑯᑦ ᑎᑭᐅᒪᔪᓂ 90 ᒪᓇᑦᓯᓄᑦ ᓯᕗᓂᖓᒍᑦ ᖃᖓᑕᓱᒃᑯᑦ 

ᐊᐅᓚᓚᐅᖏᓐᓂᖏᓐᓂ. 

 ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐃᓚᒋᔭᐅᒻᒪᑕ ᐃᑭᒪᓂᐊᖅᑑᑉ ᑎᒍᒥᐊᓐᓂᐊᖅᑕᖓᑕ ᑭᒡᓕᖃᒃᑎᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ. ᑲᑎᓗᒋᒃ ᐅᖁᒪᐃᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᓂᖓ 

ᐴᖅᓯᕕᐅᑉ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᐅᑉ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᑎᑦ ᒪᓕᑦᑎᐊᖅᓯᒪᒋᐊᓕᒃ ᑎᒍᒥᐊᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᐊᓐᓄᕌᒃᑯᕕᓐᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᖃᑎᑕᐅᔪᓄᑦ. 

 ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᑐᖅᑯᒃᑕᐅᓯᒪᒋᐊᓕᒃ ᐊᑖᓂᓪᓗᓂ ᐃᑭᒪᔫᑉ ᐃᒃᓯᕚᕕᒋᔭᖓᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᖁᑎ ᒪᑐᓯᒪᔪᒦᖏᓇᕆᐊᓕᒃ ᐴᖅᓯᕕᒻᒥ ᖃᖓᑕᓲᒥᓐᓂᓕᒫᖓᓂ 

ᖃᖓᑕᓱᒥ. 

 ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᒪᑐᐃᕇᒃᑯᑎᖃᐃᓇᕆᐊᓕᒃ ᒪᑐᓯᒪᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᑐᐃᕇᒃᑯᑎᖃᓪᓗᓂ ᐅᓯᓕᐅᑎᔭᐅᑎᓪᓗᒍ ᖃᖓᑕᓲᒧᑦ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᓚᐅᖏᓐᓂᓕᒫᖓᓂᓗ. 

 ᑎᒍᐋᖁᑎᕖᑦ ᐊᑎᖔ ᑎᑎᕋᒃᓯᒪᕚ ᐴᖅᓯᕕᒻᒦ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒻᒦ? 

 ᒥᑭᓪᓕᒋᐊᓪᓗᒍ ᐊᖏᓂᖓ ᓂᕿᖓᑕ ᓯᕗᓂᖓᓂ ᐅᓪᓗᖓᓂ ᐊᐅᓚᓂᐊᖅᑎᓪᓗᒍ ᑭᓯᐊᓂ ᓈᒻᒪᒃᑐᒥᒃ ᐃᒥᖃᒃᑎᓪᓗᒍ; ᓂᕆᑎᒐᓛᓪᓗᒍ 2 ᐃᑲᕐᕌᓐᓂᒃ ᓯᕗᓂᖓᒍᑦ 

ᐆᒪᔪᖁᑎᑦ ᐊᐅᓚᑎᒋᐊᑐᓚᐅᖏᓐᓂᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᓂᖃᕋᔭᒻᒪᑦ ᓴᐃᓕᓯᒪᒍᑎᒋᓗᓂᐅᒃ. 

 ᐱᓱᖃᑎᒋᑲᐃᓇᓪᓗᒍ ᕿᒻᒦᑦ ᐊᓂᓚᐅᖏᓐᓂᓐᓂ ᖃᖓᑕᓲᒃᑯᕕᒻᒧᐊᓚᐅᖏᓐᓂᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓱᑲᑎᒋᒃᑲᓐᓂᒻᒥᓗᒍ ᐊᑭᓖᕕᒻᒧᐊᕈᕕᑦ. 

 ᑕᐃᒪᓖ ᐴᖅᓯᕕᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒃ ᐴᖅᓯᕕᒃ ᐃᓗᐋᓂᑦᑐᖃᕈᓐᓇᓪᓗᓂ ᐊᑕᐅᓯᒻᒥᒃ (1) ᐆᒪᔪᒥᒃ ᐊᑐᓂ ᐴᖅᓯᕕᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᓯᒻᒥᒃ (1) ᐴᖅᓯᕕᒻᒥᒃ/ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒻᒥᒃ ᐊᑐᓂ 

ᐃᑭᒪᔨᐋᕆᔭᐅᔪᑦ. 

 
ᐊᓯᖏᑦ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᒍᑎᑦ: 

 ᑎᒍᐊᖁᑎᑦ ᑕᐃᒃᑯᐊ ᐱᑐᖃᐅᖏᓐᓂᖅᓴᐃᑦ ᑎᓴᒪᐅᔪᖅᑐᓂᒃ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᖃᒃᑐᓂᒃ ᐊᖏᖅᑕᐅᒍᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐊᐅᓚᖅᑎᑕᐅᒍᒪᑎᓪᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ 

ᖀᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᓂᖓᓄᑦ ᖃᖓᑕᒍᑎᔭᐅᑎᓪᓗᒍ. 

 ᑎᒍᐋᖁᑎᑦ ᑕᐃᒃᑯᐊ ᑎᐹᕿᔪᑦ ᑎᐱᑦᑎᐊᕆᖏᑦᑐᒥᒃ ᑎᐹᕿᓗᑎᒃ, ᐃᖅᓯᓇᒻᒪᑕ, ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐅᐄᒻᒪᒃᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᑕᐃᔅᓱᒪᓂᐅᑎᓪᓗᒍ ᐱᓯᒪᒃᓯᔨᖏᑦ 

ᐊᖏᖅᑕᐅᒐᔭᖏᑦᑐᑦ. 

 ᐊᕐᓇᓪᓗᐃᑦ ᓄᓕᐅᔪᑦ, ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐊᒫᒪᒃᑎᑦᑎᔪᑦ ᐱᐊᕋᓐᓂᒃ ᐊᖏᖅᑕᐅᒍᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐊᐅᓚᖅᑎᑕᐅᒍᒪᑎᓪᓗᒋᑦ. 

 ᑮᒋᐊᕆᒃᑯᓯᖅᓯᒪᔪᑦ ᐆᒪᔪᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᒍᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᑦ ᑮᒋᐊᕆᒃᑯᑎᖓ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᑭᓱᖃᐅᑎᖏᑦ 

ᐊᓂᑦᑎᕆᑦᑎᐊᕈᓐᓇᖅᑎᑦᑎᖏᑉᐸᑕ. 

 ᑲᓇᐃᑎᐊᓐ ᓄᐊᑦ ᐸᓯᔭᒃᓴᐅᓂᔾᔮᖏᑦᑐᖅ ᖃᓄᐃᓕᔪᖃᓐᓂᖃᒃ ᐊᓯᐅᔪᖃᑎᓪᓗᒍ, ᑭᖑᕙᖅᑐᖃᑎᓪᓗᒍ, ᐋᓐᓂᖅᑐᖃᒃᑎᓗᓂ, ᖃᓂᒻᒪᒃᑐᖃᑎᓪᓗᒍ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ 

ᑐᖁᔪᖃᓐᓂᖃᒃ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑎᒍᐊᖁᑎᒥᒃ ᐅᕝᕙᓗᓂᑦ ᐆᒪᔪᒥᒃ ᐊᖏᖅᑕᐅᓚᐅᖅᑐᒥᒃ ᐊᐅᓚᕈᓐᓇᖅᑎᑕᐅᓗᓂ. 


